各 位

会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

「代々木 SURVIVAL!!! Tixplus presents W コレ NEW YEAR GAMES 2024」 開催決定 ならびに「チケプラ」にて限定特典付きチケット販売のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、プロスポーツチームやリーグ向けのデジタルトレーディングカードサービスを開発、運営している株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、一般社団法人バスケットボール女子日本リーグ(以下、W リーグ)が開催する「第 25 回 W リーグ第 9 週 代々木大会」への DAY 協賛と、Tixplus が運営する「チケプラ」にて限定特典付きチケットを販売することを、下記の通りお知らせします。

記



「第 25 回 W リーグ第 9 週 代々木大会」は 2024 年 1 月 2 日 (火) から 5 日 (金) に国立代々木競技場 第二体育館 にて開催されます。W リーグ公式カードコレクション W LEAGUE CARD COLLECTION (以下、W コレ) を運営している Tixplus が協賛するため、W コレと連動した様々な施策を代々木大会限定で実施いたします。

なお、大会名称は「第 25 回 W リーグ 第 9 週 代々木 SURVIVAL!!! Tixplus presents W コレ NEW YEAR GAMES 2024」となります。総勢 12 チームが集まり、4日間に渡って繰り広げられる熱戦をご期待ください。 W コレユーザーの皆様はもちろん、W リーグをいつも応援しているファンの皆様にとって、2024 年の幕開けが特別 なものとなるよう、普段の W リーグの試合とは違った限定施策を準備してお待ちしております。

グッズ付きのお得なチケットも販売いたします。この機会にぜひ、₩リーグ観戦をお楽しみください。

■実施予定施策

1. 電子チケットサービス「チケプラ」にて限定特典付き 2F 自由席チケットを販売

「チケプラ」での販売席種は2F自由席のみとなります。

限定特典付きチケットをご購入いただくと、当日会場内のWコレブースにてWコレ内に登場するデザインのリアルカードパック(5枚入り)がもらえます。



https://tixplus.jp/

2. 「Wコレ」デザインのリアルカードの配布

当日会場のWコレブースにて、Wコレ内に登場するデザインのリアルカードの配布を行います。 配布カードの引換条件:Wコレで遊んでいただいている方に当日Wコレブースにてリアルカードを1枚プレゼント いたします

3. 「W コレ」デザインのリアルカード・オリジナルグッズの販売

当日会場にて、₩コレ内で配布されているデザインのリアルカード・アクリルキーホルダーを販売いたします。

▼販売予定グッズ

- ・リアルカードパック:1セット5枚入り/660円(税込)
- ・選手カード型アクリルキーホルダー:1個/770円(税込)

※リアルカードパック・選手カード型アクリルキーホルダーは全選手ではなく選手限定での販売となります

※価格、内容については変更となる場合がございます。あらかじめご了承くださいませ

さらに企画を検討しており、後日発表いたします。TixplusではWリーグを応援する全てのファンの皆様に、より楽しんでいただけるようWコレを中心とした各種サービスを拡充してまいります。

■チケプラについて

株式会社 Tixplus が開発、運営する電子チケットソリューションです。販売から入場まで、年間 450 万人以上のライブエンタメの入場を支えています。電子チケットはスマホで受け取り、入場時のもぎりもスマホで行います。チケットを発券する手間が不要で、チケットを忘れてしまう心配もありません。お手持ちのスマホでいつでもどこでもチケットをお受け取りいただけます。また、電子チケットは転売を抑止します。かわりに、行けなくなってしまった人が安心してチケットを出品し、購入したい人とマッチングするチケット二次流通のサービスとしてチケプラTrade を運営しています。チケプラTrade は主催者公認のチケット二次流通サービスです。チケプラは適正なチケット流通を促進するチケットサービスを提供します。

名 称 : チケプラ

URL: https://tixplus.jp/

■W LEAGUE CARD COLLECTION ~W コレ~について

名 称 : Wリーグ公式カードコレクション W LEAGUE CARD COLLECTION (Wコレ) 対応端末 : スマートフォン WEB ※パソコン、タブレット端末ではご利用になれません

推奨ブラウザ: Google Chrome (Android/iOS) 最新版、iOS Safari 最新版

情 報 料 : 無料 (アイテム課金)

コピーライト: ©24th Women's Japan Basketball League 2022-2023 ©Tixplus, Inc. All Rights Reserved.

U R L : https://wcolle-basketball.pluspo.net/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 5階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp